

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Számunk főbb közleményei:

- Vezérlel. Az inkompatibilitás. Tótvás Károly Deák Fennmarad. A transzváli háború. A kínai bonyolalom. Balneológusok gyűlése. Közigazgatás: A kereskedelmi csarnok ünnepe.

Budapest, márczius 25.

Megint megkezdődött az a furcsa politikai komédia, a mit néhány esztendő óta végjátéznak esztendőnkint egyszer-kétszer a kvóta-ügyben. A kvóta-bizottságok megint összeülnek és tanácskoznak, holott világos, hogy megegyezésre nem juthatnak.

Miután a magyar kvóta-bizottság egyszer beadta a derekát és minden jog, minden igazság és minden méltányosság ellenére beleegyezett a kvóta felemelésébe, ezzel meg is teremtette azt a precedenst, melynek súlyos következményeit érzni nemzetalunk. Megeteremtette azt az alapot, melyen a királyi döntés a magyar nemzeti érdekek hátrányára magasabb kvótát állapít meg Magyarországra számára.

Most már gondolni sem lehet többé arra, hogy a közös terhekhez való hozzájárulás dolgában a magyar nemzet elviselhetőbb helyzetbe juthasson. Ellenkezéleg, miután a magyar kvóta-bizottság elhagyta régi álláspontját, magasabb kvótát fogadva el, míg az osztrákok most is ragaszkodnak ahhoz, hogy még nagyobb áldozatot igényeljenek tőlünk: ugyszólván megerősítette az osztrákok álláspontját. Ezek természetesen ki is használják a rájuk néző kedvező szituációt, s még tovább mennek zsaroló rendszerük terén.

A magyar kvótabizottság egyébiránt tegnap tartott első ülésében csak annyit végeztet, hogy az osztrák bizottsággal való tárgyalás módjáról hozott határozatot. E szerint a szóbeli tárgyalásokra nézve tesz ajánlatot. Minthogy az osztrák bizottság megmarad magasabb követelése mellett, a szóbeli tárgyalások nem is vezethetnek eredményre, s újra csak királyi döntés szükségére áll be.

Így azután már valósággal rendszeressé válik a kvótának királyi döntéssel való megállapítása, a mi semmiképpen se egyeztetéssel, hanem az osztrák bizottsággal való tárgyalás útján, a mi semmiképpen se egyeztetéssel, hanem az osztrák bizottsággal való tárgyalás útján, a mi semmiképpen se egyeztetéssel, hanem az osztrák bizottsággal való tárgyalás útján.

A képviselőház holnap folytatja az Adria szubvencziójáról szóló törvényjavaslat tárgyalását. Minthogy a jelenségekből nem lehet következtetni a javaslat gyors elintézésére, s alkalmasint a részleteknél is hosszabb viták lesznek; a husvét szünetek telen csak püentecken kezdődnek. A miniszterelnök azonban szerdán mégis Beches utazik a kvótágyben ott tartandó tárgyalásokra.

A politikai körökben azonban mindezeknél jobban érdekli most az összeférhetlenségi ügy. Ambátor a bizottsági tárgyalások rendjén eléggé megnyomorították már a javaslatot arra, hogy az inkompatibilitást eddigi leírása megváltoztassák, mindazáltal a javaslat végleges megalkapítása iránt folytonosan nagy érdeklődés uralkodik. Erősen folyik az arra irányított munka, hogy a szigorított áramlata ellenében, s az enyhítők kerekedése felől az egész vonalon. Így alkalmasint sikerült is fog olyan javaslatnak szövegezésre, mely szigorú dolgában messze mögötte marad az albizottság munkálatainak. Itt is a paktum fog erélyesülni, s a nagy hűhó után bekövetkezik a csendes megalkuvás.

Minisztertanács. Az e heti minisztertanácsot holnap, kedden, délután tartják meg tekintettel arra, hogy Széll Kálmánnak a kvóta-tárgyalások miatt szerdán Bécsben kell lennie.

A kvóta. A magyar kvóta-küldöttség tegnap, vasárnap a képviselőház egyik tanácskozási termében ülést tartott, melyen a kormány részéről Székely István és Lukács miniszter voltak jelen. A bizottság megválasztotta elnökének Tiszta Kálmánt, jegyzőjének és előadóinak Fal Miksát. Elhatározta továbbá a bizottság, hogy a miniszterelnök közvetítésével tudomására hozza az osztrák bizottságnak, hogy kész az írott ézeneteltől mellesével a kvótágyban megállapítása ügyében közvetlen szóbeli tárgyalásra bocsátkozni az osztrák bizottsággal. A magyar országos bizottság legközelebbi ülését Bécsben, e hó 28-án, délelőltől 11 órakor fogja megtartani a magyar miniszterium becsi palotájában. Valószínűleg még aznap délután össze fognak ülni szóbeli tárgyalásra a magyar és osztrák bizottságoknak hetes albizottságai.

A képviselőház holnap délelőltől tíz órakor arandó ülésen folytatja az „Adria“-javaslat tárgyalását. A holnapi ülésen fog beszélni Hegedűs Sándor miniszter is.

A harmasszövetség feloszlása. Berlinben és Bécsben, a hol nem akarták elhinni néhány héttel ezelőtt az Egyetértésnek azt a szenzációs hírt, hogy Oroszország nem fogja megújítani a harmasszövetséget, hacsak a megújítandó vám- és kereskedelmi szerződésben nem kap kárpótlást azoknak az állítólagos áldozatoknak fejében, a melyeket a harmasszövetségért hozni kénytelen, nagyon kínos hatást fog kelteni az, hogy Zanardelli olasz miniszterelnök megerősítette az Egyetértés hírt. Egy Parisból érkezett távirat jelentése szerint ugyanis a New-York Herald páris kiadása egy beszélgetést közöl, a melyet egyik munkatársa folytatott Zanardelli olasz miniszterelnökkel. A közlemény szerint Zanardelli így nyilatkozott: Oroszország teljesíteni fogja azokat a kötelezettségeket, a melyeket a fennálló harmasszövetség reá ró. A jövőre nézve azonban Oroszország csak éretl mefontololás után fog kötelezettségeket vállalni. Az ország érdeke mindenkéféltől való. A miniszteriumnak nemcsak a szövetségi szerződésekkel, hanem a kereskedelmi szerződésekkel is kell majd foglalkoznia, mert hiszen tudvalevő dolog, hogy a kereskedelmi szerződések nagy befolyást gyakorolhatnak a politikai viszonyokra. Oroszország szövetségi szerződéseit a kereskedelmi szerződések előtt járnak le. Előre fogjuk tudni, hányadon vagyunk egy és más dologra nézve. Ha megújítjuk a szerződéseket, semmi esetre sem lesz más céljuk, mint a béke fontartása. Leessünk rolok a Franciország elleni animozitás gyönyvű, a melylyel sajnos, ismételtlen illetik őket. Mindnyájunknak kötelességünk, hogy ebben a szellemben dolgozzunk, mert Franciaország és Oroszországnak mindenesetre jó barátságban kell maradni egymással. Végül Zanardelli igen elevenkedett kifejezést Franciaország iránt érzett rokonszámának és azt a megjágyzódást fejezte ki, hogy a fennálló találkozás újabb záloga lesz a két nemzet barátságának.

Valasztási mozgalom. A nemes-ösösi kerület választó polgárainak egy tekintélyes küldöttsége tegnap felkereste Pogranjy Józsefet és fölajánlotta neki a jelöltséget. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja, a ki egy ízben már képviselte a kerületet, elfogadta a jelöltséget. A kerületi kerülethez tartozó összes községek küldöttjei, mintegy 120-an, ma délelőltől egy kerületi ülésen megválasztották Pogranjy Józsefet a kerületi képviselőüléssel. Pogranjy József, a függetlenségi és 48-as pártjának egyik régi, lelkes tagja





KIS HIRDETESEK

Szen hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 5166.

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 5166.

Kis hirdetések

Breuer nővérek, Burger Vilmosné, Nemecsek A., Deutsch Julia, Toldi Lajos, Uri hintó

Kiadóhivatali üzenet

Judoközösségünknek uszaki pályán levelek... Eladás, Használt és új pénz-szerevények

Butorok

Családi viszonyok miatt... Eladás, Használt és új pénz-szerevények

Gyümölcsfákat

Szőlővesszőket, ajánl legemesebb fajtaiban... Alkalmazást keres, Felső ruha

Lakás és berlet

Remetehelyi nyaralót... Képes árjegyzék ingyen és bérmentve

Nagy kölcsön-könyvtár

KUTNER BELA, VIII. József-körút 77. sz. Előfizetési díj havonta csak 1 kor. 60 fillér.

Szabadalmakat

WIESS SÁNDOR, Budapest, IV. Gellért-tér 2. Szabadalmak értékesítésére vonatkozó közlemények

Urnák és hölgyek

Ruhák legújabb és legmodernebb... Zalogcédulát, SCHILLER IZSO

3 szoba BUTOR

1 hálószoba, fürdő, konyha... Minden vadász, Vadaszat és Allatvitány

3 szoba BUTOR

1 hálószoba, fürdő, konyha... Minden vadász, Vadaszat és Allatvitány

NESTLÉ-féle gyermekliszt legelőkeltebb táplálék csecsemőknek

Az „Angol Szabó”-hoz Budapest, Károly-körút 12. szám. Figyelmeztetés!

Női topánok tuczatja . . 45 kor. Női füzös cipők tuczatja 47 kor. FELHÍVÁS! MICH. LÖWIT'S SOHN JUN. czipőgyára PARDUBITZ.

PHILIPP NEUSTEIN hashajtó labdaccai

BUTOR a legdurvább választékban

Károly-körút 12. sz. ügyelni kegyeskedjék. KOHN HEILMANN és FIAI

Feltűnést keltő! Tea-szilvórium (FINE FLEUR.) Hermann A. horvátországi szilvórium csarnok

PHILIPP NEUSTEIN hashajtó labdaccai

MEGJELENT! REVICZKY GYULA ÖSSZES KÖLTEMÉNYEI. Új, olcsó kiadás!

Árverési hirdetmény. Venni szándékozik figyelmébe ajánlatot, hogy a németalföldi főkonzul Van Reyden

CYRANO de BERGERAC. Romantikus dráma öt felvonásban, versekben. Fordította: ÁBRÁNYI EMIL.

Hirdetmény. A magyar királyi államvasutak zagrabi üzletvezetőség nyilatkozata

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény. Az alábbi iratgyűjtés a magyar királyi államvasutak

Valódi francia és angol GUMMI. RADVÁNYI L. szerviz és sebészeti kőszeggyáronál

LUSER L. főle turista tapaszt. WIZIA KLUB. ALPÍTÁTOTT 1887. Állandó nagy butor-kiállítás.

Dr. GARAI ANTAL. NEPSZERŰ UTMUTATÓ. Hirdetési felvételt és lap részére a kiadóhivatalban.

1901. HARMADIK SZÁMUNK FŐBB VEZÉRLÉK: KÖZJOGI... Tettek hát a dani! A mi ország olyan naiv fajta...